

# 每队至少一个 “背靠背靠背”

## 不是说话结巴,NBA新赛季就这么打

□新华社记者 梁金雄

北京时间12月7日,NBA公布了因停摆而收紧的新赛季完全赛程,湖人队将是第一支体味连续3天打3场背靠背(网友称为“背靠背靠背”)比赛的球队。

鉴于新赛季因停摆取消了近两个月的赛程,NBA尽可能地利用有限时间争取多安排比赛,从而使经济效益最大化。其主要做法是不减强队间的交手场次,保持在全国的曝光率和收视率;每支球队至少有一次要一连3天挑灯进行3场背靠背比赛。

这种连续3天3战的赛程整个赛季要出现42回,其中湖人队在本月25日新赛季揭幕后就得一连3天对阵公牛队、国王队和爵士队,成为第一个“吃螃蟹”的球队。

由于时间短、场次多,新赛季每支球队每个月要比以前正常赛季多打两场比赛,平均每队每周要打3.9场比赛。老鹰队在赛季中就要面对12天里打9场比赛的残酷赛程。

根据新赛季赛程,12月25日为揭幕日,明年4月26日常规赛谢幕。常规赛从以往82场压缩到66场,其中48场在本联盟内进行,这一数字比上赛季仅少4场。剩余18场比赛将与另外一个联盟的球队交手,这意味着有个别球队这个赛季可能无法涉足每一座NBA城市。同时为节省时间,季后赛第二轮的休息日也将压缩。

尽管赛程紧张,NBA仍将按计划于2月24日至26日在奥兰多举办2012年第61届全明星周末活动。

此次联盟在安排赛程时选择了更多的强强对话,以此吸引大众眼球,带来更大经济效益。在计划中总共90场对全国的电视直播场次中,热火队露脸的机会最多,将有16场比赛全国直播,卫冕总冠军小牛队只有11场。另外,湖人、凯尔特人、公牛、尼克斯和快船等热门球队相对出镜场次要比其他队伍多。



### 相关链接

#### 什么是“背靠背靠背”?

“背靠背”,源自英文“back to back”的直译,意思是连续两次。广义上讲,球队连续两天作战,就是背靠背的比赛,在NBA比赛中

提到背靠背,一般是指球队连续两天客场作战。“背靠背靠背”顾名思义,就是连续3天打3场比赛。(晚综)

## 健康优惠券

刊登热线: 13783106036

**LIANS**<sup>TM</sup>  
连氏 明亮连氏近视康复镜  
能保证近视度数不再加深且逐渐康复  
学习治疗两不误  
地址:中州中路与玻璃厂路交叉口东北角 电话:63225623 62311619

上千实例验证合同保证  
一副眼镜既能看清黑板,又能治疗近视!  
现特价 680 元/副  
凭此券

面对品种繁多,药名、剂量、包装“变幻莫测”的药品,很多人都会犯难,如何足不出户就能找到经济实惠的药品是老百姓普遍关注的问题。为解决这一问题,本报新开设“健康优惠券”栏目,力求用最直观的方式,为您推荐我市各大药房的药品促销信息。您想成为本栏目的受益者吗?赶快拿出“优惠券”行动吧!您想推介你的药店吗?快快拨打本报热线参加吧!让我们一起将健康进行到底!

非手术治近视 8 小时摘掉眼镜  
**梦戴维角膜塑形镜**  
地址:洛阳市凯旋东路 45 号(市直门诊眼科)  
电话:63301900 13903792836

爱心传递  
免费配角膜塑形镜  
凭此券

控制近视  
摘掉眼镜  
配角膜塑形镜  
送 价值 130 元护理包  
凭此券

验配角膜塑形镜  
免眼科检查费  
免费体验  
凭此券

茂昌爱眼连锁机构  
高科技训练近视、弱视、斜视  
**免费体验**  
爱眼热线:63222222 凭此券

## 三星杯遭逆转 无缘世界大赛第八冠 古力:我会回来的

□新华社记者 王镜宇 罗争光

中国棋手古力九段7日在前半盘领先的情况下被韩国棋手元晟溱九段逆转,在第16届三星财产杯世界围棋大师赛三番棋决赛中1:2失利,与个人的第八个世界冠军失之交臂。

首次打入世界大赛决赛的元晟溱在上海成功登顶,同时也将2亿韩元(约合112万元人民币)的冠军奖金收入囊中。

在今年结束的5项世界大赛

决赛中,韩国棋手夺得了BC卡杯、春兰杯、富士通杯和三星财产杯4项冠军,而中国棋手只有朴文垚拿到了LG杯冠军。

古力总共9次打入世界大赛决赛,前7次全部成功登顶,而最近的两次均告失利。在今年4月的BC卡杯决赛中,古力2:3惜败于韩国名将李世石九段。

尽管今年第二次冲击世界冠军失败,28岁的古力仍有信心延续自己的全盛期。他说:“相信我会回来的。”

斯诺克英锦赛涉险进八强

## 丁俊晖:差点被他灭



丁俊晖在比赛中。 (新浪体育)

□据 新华社 新浪体育

继首轮遭遇险境勉强过关后,中国高手丁俊晖6日在斯诺克英锦赛第二轮中以6:5险胜对手,晋级八强。名将奥沙利文同日被新星特鲁姆普淘汰出局。

在约克进行的比赛中,丁俊晖3日就与世界排名第17位的戴维斯纠缠至决胜局,最后的胜出颇有几分幸运成分在内。6日与史蒂文斯过招,曾两夺英锦赛桂冠、世界排名第四的丁俊晖又是在2:0、5:3领先时两度被对手追平,但最后一局趁史蒂文斯打丢黑球上

手单杆拿下62分,最终挺进1/4决赛。

接下来,丁俊晖将与澳大利亚人罗伯逊争夺四强席位,后者当日以6:4送走多特。

同日,22岁的特鲁姆普与自己儿时的偶像奥沙利文也激战11局。最终这位去年世锦赛一路闯进决赛的新星胜出,准备挑战马奎尔。马奎尔在当晚的比赛中以6:4力压“巫师”希金斯。

丁俊晖在胜利之后在自己的微博里写道:“虽然赢了比赛,但反观下来,今天防守方面做得不好。对手今天整体不错,差点就被他灭了。”